

註 24 : <http://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%B8%95%E9%9B%B7%E6%89%98%E6%B3%95%E5%88%99>。帕雷托法則 (Pareto principle)，也稱為二八定律或 80/20 法則，最初是義大利經濟學家維弗雷多·帕雷托在 1906 年對義大利 20% 的人口擁有 80% 的財產的觀察而得出的，後來管理學思想家約瑟夫·朱蘭和其他人把它概括為帕雷托法則。

註 25 : <http://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%95%B7%E5%B0%BE%E6%95%88%E6%87%89>。

註 26 : http://www.hellotw.com/twxw/shwx/201201/t20120103_708840.htm。

註 27 : <http://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%9D%B4%E8%9D%B6%E6%95%88%E6%87%89>。蝴蝶效應是 Edward Norton Lorenz 首先提出，指出牛頓機械式因果律不足以解釋複雜的氣象，即令細小差異，都可能釀成

巨大效應。

註 28 : <http://www.ettoday.net/news/20120305/29586.htm>。

註 29 : Pocket PC 這種過度性產品繼 PDA 之後也曇花一現，然後是智慧型手機與平板電腦。iPad 風行後，又會有甚新產品？整個世界都在摸索「螢幕」的大小，智慧型手機的螢幕又開始變大，將回到 PDA？智慧型手機、平板電腦、筆電，都還在戰國階段，我們可以預測，將會有三者整合性的產品嗎？請拭目以待，人類對未來的探索從不會間斷……

註 30 : <http://www.ectimes.org.tw/Shownews.aspx?id=110525031328>。

註 31 : <http://gmg.tw/news/view.jsp?aid=416507&cid=47>。

註 32 : http://www.lib.nsysu.edu.tw/lib2001/new_studytour/930910/data/3-1.pdf。

註 33 : <http://www.cw.com.tw/article/article.action?id=37158>。

【訊息】

香光尼眾佛學院圖書館心靈 E 站



□香光尼眾佛學院圖書館部落格

<http://www.gaya.org.tw/blog/library/>

這是香光尼眾佛學院圖書館的部落格，願這座虛擬的知識殿堂，開啟您智慧的泉源；在這裡尋訪到生命中的善知識，取得終身學習的資源。

□香光尼眾佛學院圖書館 Facebook

<https://www.facebook.com/gayalib>

為推廣圖書館利用，提供有志學佛者交流的園地，本館於民國 101 年 5 月 4 日在「臉書」(Facebook) 社群網站，成立「香光尼眾佛學院圖書館」粉絲專頁，邀請您上網閱讀。

